

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

是“丑星”还是帅哥
13个“朱元璋”搞得人犯晕
详见 B7 版

看不懂!

“哇! 省政府办公厅、省政协、省高级人民法院、江宁区委办都送来了祝贺条幅, 这酒店好大的来头哦!”



酒店外墙挂满条幅 快报记者 陈泓江 摄

46个机关祝贺酒店开业?

“哇! 省政府办公厅、省政协、省高级人民法院、江宁区委办都送来了祝贺条幅, 这酒店好大的来头哦!” 江宁宏运大道上刚开业的吉华花园酒店, 悬挂着密密麻麻的巨型祝贺条幅, 其中半数以上是省、市、区三级有关党政机关的名称, 让人看得目瞪口呆。

46个条幅涉及党政机关

记者看到, 该酒店楼体上共悬挂着 76 个祝贺条幅, 第一个条幅内容就是“江苏省政府办公厅热烈祝贺南京吉华花园酒店隆重开业”, 其次悬挂着的有“江苏省法制办”、“江苏省人事厅”、“南京市劳动局”、“南京市人事局”、“江宁区公安局”、“江宁区工商局”等部门的祝贺条幅。

祝贺条幅中, 涉及省、市、区三级有关党政机关名称的有 46 个。

“这酒店老板来头不小啊!” 行人经过吉华花园酒店前时, 大多会放慢脚步侧目观看那密密麻麻的条幅。行人王先生说: “真是开了眼, 第一次看到有这么多党政机关祝贺酒店开业。”

“他们盗用政府名义”

这么多机关真的会来祝贺酒店开业吗? 记者咨

询了其中几个部门, 得到的都是否定答案。

“我们不参与酒店开业庆祝活动, 他们肯定是盗用政府名义, 变相宣传自己。”南京市人事局办公室负责人说, 该局参加的活动都由办公室负责, 要是局里有部门参加祝贺, 也要经过办公室允许: “这酒店名字都没有听说过, 怎么能去祝贺呢?”

江宁区物价局办公室工作人员告诉记者: “单位所有领导、科室工作人员都问了, 没有这回事, 肯定是冒名的。”

酒店: 没有征得同意

吉华花园酒店张总昨天说: “这些条幅是花 2 万多元自己做的。”张总说, 酒店做祝贺条幅的确没有征求相关部门同意。这样做有点不妥, 给有关部门带来了影响。在市容执法人员的批评劝告下, 张总表示, 将安排人员将祝贺条幅拆除。

律师: 涉嫌虚假宣传

江苏天茂律师事务所高宏伟律师对此表示, 吉华花园酒店未经有关部门许可, 冒用党政机关名义, 在公开场合擅自悬挂有党政机关名称的条幅为自己酒店开业祝贺, 涉嫌虚假宣传。

快报记者 陈泓江

“上下班路上看到好多中学门口都挂着报喜横幅, 上面的内容五花八门, 都说自己最好, 到底谁最好?”



人民中学门前的横幅 快报记者 顾炜 摄

学校横幅大战 信谁的

“上下班路上看到好多中学门口都挂着报喜横幅, 上面的内容五花八门, 都说自己最好, 到底谁最好?” 郑女士家住龙江, 在城南上班, 沿途的中学门口都挂着横幅, 上内容都是关于高考成绩。她的儿子明年就要中考了, 到底选哪所学校, 这些横幅让她犯迷糊。

昨天下午, 快报记者沿着郑女士的下班路走了一回, 发现情况果真如此。中华中学门口的横幅是“热烈祝贺中华中学 07 年高考超额完成推进率指标”。郑女士说, 听说中华中学今年考得不错, 可为什么不写到底有多少人考上本科呢? 记者了解到, 中华中学今年的二本以上达线人数多达 380 人, 而当年这批学生的进校成绩并不突出, 学校强调的推进率也就是学生进步的比率, 这话写得低调、含蓄, 而且很专业, 难怪家长看不懂。

南京一中很“牛气”, 挂出了两个条幅。一中今年正逢百年校庆, 又出了高考状元, 本科达线人数和达线率又创了新高。条幅表达的意思就是学校出了“明星”, 而且其他人也很出色, 也就是点和面都很强, 跟中华中学站的角度不同。

人民中学虽然没有一

流名校那么出名, 不过今年有 100 人高考本科达线, 他们还在横幅上加了一条, “推进率达 769%”。意思是, 学生高考成绩比当年进校的成绩进步非常大。

随后, 记者又来到了草场门大桥。桥北边的宁海中学分校是一所初中, 临桥的教学楼历来是学校的报喜“门面”, 有小朋友获奖, 老师获奖都会挂个横幅, 但这几天挂在最高处的却是学校高中部的横幅, 上面写着高考二本上 222 人。有意思的是, 在桥南面, 与宁海分校教学楼相对的一幢楼的外墙上, 29 中挂出了高考本科上线突破 300 人的横幅。路人都说, 这两所学校在 PK 呢!

记者了解到, 其他学校也都大打“横幅攻势”, 只不过, 各家都从有利于自己的角度出发, 算法不一, 也让“观众”有点看不懂。把更多普通学生变成高分考生的就写推进率高, 有的喜欢和同类学校比, 有的和自己去年的成绩比, 有的单从人数上比, 而比的焦点都是学校的二本达线情况。

学校如此热衷于打横幅, 一是增加社会美誉度, 还有就是对今后的招生会有好的影响。

快报记者 黄艳

今日视频预告 www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

- 这个暑假, 到哪里去玩?
时间: 10:30~11:30
嘉宾: 李琰 中青旅江苏国际旅行社有限公司总经理
- “2008 瓶红酒祝福北京奥运”
火炬手候选人海岛聊奥运梦想
时间: 19:00~19:40
嘉宾: 海岛 奥运火炬手候选人、婚礼司仪

B2

菜秧每斤 4 元 逼近历史最高价位

叶菜主要产地都遭遇了罕见的强降雨, 货源紧张价格一路攀升; 因为进价高, 部分摊位干脆不卖叶菜

虽然交易市场减半收费, 但叶菜货源紧张的状况短时间内难以缓解

近期由于生猪货源仍然偏紧, 猪肉批发价零售价将继续走高

肉价涨了, 菜价涨了, 水产和鸡蛋也跟着涨价。预计出梅后, 鸡蛋价格将涨到 4 元/斤

6 月份, 南京物价指数冲到今年以来最高点, 同比涨幅 2.9%, 逼近全年涨幅 3% 的调控线

B3

南京出台新规 一套房可买多个车位

受“一房一车”的限制, 很多开发商卖完商品房后, 车位却迟迟卖不掉, 资源被大量闲置

南京市房产局昨天出台新规: 在商品房已经销售完毕的前提下, 小区有一套房子的居民, 有条件的可以多买车位

为防止没买过的居民因不知情而丧失购买权, 多余车位的销售必须先向小区内公示一个月, 另外不得向小区以外的业主销售, 以防止“炒卖”车位

B4

逃跑小偷撒钱 七八个路人瞬间抢光

李小姐随身携带的 1 万元现金遭窃, 小偷没命地逃, 她在后面紧追

眼看就要追上了, 小偷突然从怀里掏出一把钱, 往空中一撒, 七八个路人跑过来, 捡钱就跑。几千元被哄抢一空

两名保安挡在小偷面前, 小偷再玩撒钱伎俩乘机逃窜。保安担心钱又遭哄抢, 赶紧回头把地上的钱捡了起来

李小姐数了数, 1 万块钱只有 2800 元回到手中。目击者说: 抢钱的人比小偷更可恨

招商银行于7月11日至8月1日
隆重推出创新性结构产品—“添富增利”理财计划 (产品代码: B104)



期限 1 年, 预期收益 4-20% >>>

★★★★★ 产品特色

- 本产品通过在新股、基金和股票之间的优化组合和调整, 最大限度规避风险, 不断挖掘超额收益;
- 本产品自成立日起每3个月开放一次, 每次5个工作日, 流动性高;
- 本产品分享众多基金投资成果, 投资对象注重筛选, 优中选优, 力求较高稳定收益;
- 本产品聘请实力基金公司—汇添富基金管理公司担任投资顾问。

▶ 市场有风险 投资需谨慎

www.cmbchina.com

招商银行全国统一服务热线: 95555